

省第二届“公仆杯”乒乓球比赛落幕 我市代表队夺总决赛季军

本报讯(记者 郝光)11月1日,由河南省体育局、河南省委省直工作委员会、河南省老年人体育协会主办的第二届“公仆杯”乒乓球总决赛,在鹤壁市体育馆落下帷幕,我市代表队经过两天艰苦鏖战,勇夺季军。

10月31日,曾经在洛阳分赛区勇夺冠军的我市代表队参加了在鹤壁市举行的河南省第二届“公仆杯”乒乓球总决赛。来自全省的14支代表队130名运动员参加比赛。参加总决赛的代表队都

是各分区赛的强手,比赛打得异常激烈,每一轮都打满五局,每一局都打到决胜局才见分晓。由市领导尚邦君、张富治、张武捷等组成的我市代表队小组赛战胜商丘和黄河水利委员会代表队,以小组第一进入八强。在淘汰赛中又战胜省社科院联队进入四强。在三四名决赛中,几名队员一鼓作气,完胜省国土资源厅获得本次比赛的季军,并获得省组委会颁发的总决赛团体优胜奖和团体道德风尚奖。

我市召开 市中心医院羊山分院项目推进会

本报讯(见习记者 戴子翔 袁野)11月2日,我市召开市中心医院羊山分院项目推进会。市政府副市长曹新生出席会议并讲话。

在认真了解了各项目的进展情况后,曹新生指出,市中心医院羊山分院建设项目是市政府“十大实事”之一,是市政府向全市人民作出的庄严承诺。

曹新生强调,各相关部门要根据存在问题,克服困难,解决困难,从实际出发,问题导向出

发,依照政策,能免则免,保证医院正常运转;各相关单位要从支持医院发展的角度出发,以把所有事情办好、办得更好为前提,按照各自职责和项目建设要求,严格遵守时间节点;要依法依规,高效办好项目建设,相互支持,相互配合;加强督察督办,对表现好的通报表扬,表现不好的予以问责;解决好项目建设中的用电、供水、招标、人防和相关手续的办理等问题,在政策范围内给予项目建设最大的支持。

我市召开 农村土地承包经营权确权登记颁证工作会

本报讯(见习记者 潘家栋)11月2日下午,全市农村土地承包经营权确权登记颁证工作暨水利重点工程建设推进会召开。市政府副市长郑志强出席会议并讲话。

会上,郑志强听取了市农业局、市水利局以及各县区相关负责同志的农村土地承包经营权确权登记颁证工作暨水利重点工程建设情况的汇报。

郑志强指出,要强化按时完

成任务的观念,认真抓好落实,积极推进农村土地承包经营权确权登记和水利工程建设工作,对于不作为、乱作为的典型,实行问责制;各县区相关部门一定要协调好建设中出现的问题,配套设施要确保到位;要牢固树立履责应该、尽责光荣、失责可耻的思想,把落实责任纳入重要日程,确保农村土地承包经营权确权登记颁证工作及水利重点工程建设如期完工。

市审计局 切实履行职责 发挥监督作用

本报讯(孙晓莉)今年以来,市审计局切实履行职责,发挥监督作用。

该局一是组织开展“三公”经费专项审计调查。今年3月至7月份,组织专门机构和人员,对38个市直一级预算单位及其下属机构2013年9月至2015年2月“三公”经费、会议费和培训费支出情况开展审计调查。重点调查支出规模和结构,揭示在预算管理和支出控制方面存在的问题,重点揭露和查处公款吃喝等违纪违规问题,分析产生问题的原因,提出规范支出管理的意见和建议,促进部门预算编制科学、

合理、有效。二是结合本级预算执行审计和市直单位领导干部经济责任审计,把“三公”经费列入审计重点内容。对市直12个单位2014年预算执行和其他财政收支情况开展审计,着重检查有关财经制度的建立和执行情况。对审计发现违反财经法规的各类违规问题,依法依规作出处理,责令相关单位采取措施,严格把关,切实履行审批程序,压缩“三公”经费支出。三是积极发挥职能作用,推动“八项规定”落实。发挥专业职能优势,重点负责对所有机关运行经费使用和管理问题开展督查和检查。

让产业的“脊梁”更硬实

(上接01版)依托省级科技企业孵化器——高新区创业服务中心,定期向市科技局、省科技厅、科技部上报科技企业动态,申请科技创新资金,协助企业申报专利。该区带动企业成立半导体研发中心、手机CTA测试设备实验室等研发机构11家,取得100多项自主知识产权和产品专利。目前,该区省级以上高新技术企业达6家,市级高新技术企业达11家。

搭建生产生活服务平台。高新区在企业服务广场累计建成办公楼和综合楼3万平方米、2000套职工公寓,为企业节约了生产经营成本,方便和丰富了职工的工作生活。目前,已有30多家企业入驻办公,1500套职工公寓投入使用,超过2000人在园区办公生活。餐厅可容纳1000人同时就餐,商业门面有超市、网吧、快递、公共浴室、美容美发、快捷酒店、警务室、通信公司等生活配套设施。

区严格落实全市产业集聚区“零阻碍”服务要求,开展情况集中咨询、项目集中办理、问题集中办结、投诉集中处理“四集中”服务,坚持把首问负责制、全程代办制、一周办结制等“规定动作”落到实处。自2013年以来,对所有入区项目实行“一套班子、两项任务、跟踪督察、实行问责”的工作机制,每个项目由一名处级干部和一名科级干部作为责任人,主要负责办理手续和协调解决项目建设中的具体问题。自2014年以来,该区每周召开手机产业园和信皇IT产业园工作例会,通报建设进度和存在问题,倒排工期,研究解决。今年以来,为促增长、保态势,高新区建立了经济运行月例会制度,并借助市“百日攻坚”专项行动、“三查三保”活动契机,对企业问题进行了梳理分析,并逐一解决。

如今,越来越多的入驻企业交口称赞:“搞电子,到信阳,赚钱多、麻烦少、身体好!”

“息县石人”王文启

□本报记者 裴娅晖

今年47岁的王文启小时候不幸患上了小儿麻痹症。因为对石头的热爱,他便是拖着残腿走遍了息县所有的河滩、山头,甚至徒步近百公里到其他县区。不为欣赏风景,只为寻觅奇石。家里的近千块石头都是他一块块搬捡回来的。

“在这之前,很多外地石友不知道息县有那么多好石头,实际息县石头上百种,其中碧玉、玛瑙石等都特别漂亮。我希望让更多人了解、喜爱、保护息县的石头。”在他收藏的超千件奇石中,也有人欲以高价收购,但他舍不得卖。他说,玉石,有的造型奇特形似松柏,有的婀娜多姿犹如美女。这些形状不一、色泽各异的石头,虽不能言语却显得鲜活灵动。

抱着这样的信念,王文启带着他的石头开始参加各种石展,并频

频获得大奖。什么样的奇石可称为佳品?王文启说:“奇石收藏是美学,讲品位,是对艺术的鉴赏。我个人认为:让你看一眼就能记得住的,就是好石头。”

王文启将自己与奇石的联系总结为一个“缘”字。发现上品奇石更是一种可遇而不可求的缘分。“最开始也不行,差不多翻看了近一两百块石头才能发现一块有价值的,现在把玩多了,和石头有缘分了。”王文启笑着说。

在王文启收藏的奇石中,就有这样两枚因“缘”而得的石头。一次在河滩中寻找石头时,明明身边空无一人,但他总觉得有一只眼睛在看着自己。于是他就顺着感觉寻找

过去,结果在乱石堆中发现了这样一只“眼睛”:那是一块造型独特的矿物晶体石,石头上半部分是白色像斑斑的残雪,下半部分是黑色像狰狞的山岩。欣喜不已的王文启立即为其取了一个形象的名字:冰雪初融。

还有一次,众石友一起去找石头,人们转来转去都没有发现什么有价值的石头。然而,王文启一走过来就看到了一块精美的石头,“上面有高耸入云的山峦,而且在山腰还有云雾缭绕。”这枚自然天成、被命名为“奇峰云绕”的奇石,在众石友中引起了一阵既羡慕又遗憾的叹息。

在“奇石宴”中,王文启用碧玉做藕,玛瑙石等做鸡鸭鱼肉,个个

以假乱真,谈起这些石头,王文启很激动,他告诉记者:“这些鬼斧神工的艺术是经淮河、风沙等长时间不断雕琢而成的,是大自然赐予我们的珍贵礼物!”

“这些都是不能再生的资源,我最大的希望是能建成大型奇石博物馆,把息县的精品收藏起来。”在王文启看来,块块奇石是杯杯甜美的醇酒,是大自然酿造了它,收藏者窖陈了它,欣赏者品尝了它。收藏家醉了,欣赏者也醉了,它给世界留下了永恒的美。



农行信阳分行在“第四届小微企业金融服务宣传月”活动中,广泛宣传小微企业金融服务政策,针对小微企业实际,重点推出小微简式贷、智贷、厂房贷、物业贷等特色产品。今年前9个月,该行累计发放小微企业贷款421笔,金额71327万元,有力支持了地方经济发展,较好地履行了社会责任。郭华伟 摄

我市组织收看收听烟花爆竹安全监管视频会

本报讯(何坤)日前,我市组织收看收听了全国烟花爆竹生产经营旺季安全监管工作视频会议。会议通报了今年以来全国烟花爆竹安全生产情况,部署了烟花爆竹生产经营旺季安全监管工作。各县区安全监管部分管负责人、相关业务科室工作人员、烟花爆竹生产经营企业负责人参加了会议。

视频会议结束后,市安全监管局就深入贯彻会议精神,全力做好当前烟花爆竹安全监管工作提出要求,一是各级安全监管部要及

时将思想统一到国家总局关于烟花爆竹生产经营旺季安全监管工作的部署和要求上来,结合本辖区实际,立即组织开展安全大检查,将安全隐患消灭在萌芽状态,确保企业生产经营安全。二是严格落实烟花爆竹生产企业保障生产安全“十条规定”、烟花爆竹批发企业“六严禁”、烟花爆竹零售点“两关闭”、“三严

禁”要求,认真排查隐患,制定完善预案,加强宣传教育,落实安全责任,坚决守住安全红线。三是加强与公安、工商、交通、质监、行政执法等有关部门的联系,开展联合执法检查,形成监管合力,继续保持“打非治违”的高压态势,坚决消除各种不安全因素。



近日,平桥区民政局人员深入长台关乡新集村看望慰问百岁老人邓明玉、优抚对象罗法安等,并送去了米、面、油、棉被等生活用品及慰问金,把党和政府的关怀送到了特困群体的心坎上。井超 李玲 摄

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》、《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我

行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人才加盟。

一、应聘基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。

(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行业务支行行长、副行长或商业银行业务分行部门正职、副职任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违规记录。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

新县 推进城乡建设 畅享宜居生活

本报讯(虞静 钱洪波 袁建武)近年来,新县县委、县政府坚持红色引领、绿色发展,确立山水红城、健康新县发展定位,结合自身优势持续推进生态宜居城镇建设,与美丽乡村建设,让群众畅享生态宜居生活。

按照“青山、绿水、蓝天、红城”定位,该县实施以硬化、亮化、绿化、美化为主要内容的城区基础设施提升工程。先后新建了望城东路,改造提升了京九滨河路、潢河南路,建成了桂花园等3处休闲公园,完成了解放桥、虹桥、一河两岸景观带、博物馆、龙泉山亮化和政府广场、清茶园等绿化提升工程,开展城区背街小巷、城乡结合部和内河环境卫生治理,持续优化人居环境,打造宜居之城。

在小城镇建设上,该县根据资源禀赋、产业基础、区位优势等条件,发挥特色优势,坚持先规划后建设原则,建设一批文化旅游型、商贸物流型、农业

产业化型、生态林业型乡镇,打造卡房乡、千斤乡、浒湾乡和吴陈河镇等城乡一体化建设示范乡镇,推进新集镇、沙窝镇国家重点镇建设,探索以提高公共服务水平推进新型城镇化的新路子,引导农村人口向乡镇集镇有序转移,提高群众生活质量。

在美丽乡村建设上,该县制订实施3年行动计划,推进“双十双百”(十个示范村、十个重点村,百村扶贫、100%村整治)工程,设立1000万元美丽乡村建设专项资金,并争取3个省级财政美丽乡村建设“一事一议”奖补项目资金4000多万元,加快农村基础设施和公共服务设施配套,解决群众出行难、上学难、用电用水难等突出问题,先后有3个村入选中国景观村落,8个村入选中国传统村落,14个村入选河南省传统村落,周河乡西河、八里畈镇丁李湾等一批美丽乡村初具规模,更被表彰为全省改善农村人居环境工作先进县。

全面排查 跟踪问效

金牛山办事处开展“三查三保”排查工作

本报讯(李玲玲)今年以来,泌河区金牛山办事处采取措施,扎实开展“三查三保”活动,着力消除安全隐患,化解经济运行风险,解决社会矛盾问题。

细化任务,明确分工。该办事处将3个领域34个方面的任务进行分解,明确包案领导,班子成员作为责任领导,部门负责人和包社区(场)干部作为第一责任人,对本辖区、本行业部门的安全隐患排查整改负全责,确保“三查三保”抓细、抓实、抓出成效。

宣传推动,提高意识。该办事处以开展“安全生产月”、安全教育知识竞赛等活动为契机,在各社区、企业、学校和小商户中广泛开展安全生产知识大宣传活动;办事处书记、主任分别对班子成员、各站所负责人、社区和企业开展安全生产大谈心活动;在辖区5家企业建立格式统一的“五落实”宣传展板;发放宣传材料3500份,悬挂横幅8条,制作宣传牌6块。

全面排查,建立台账。该办事处组织相关部门,对敬老院、学校、幼儿园等人员密集地,开展拉网式排查,及时消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全;对非法集资、违规经营、项目建设中存在的问题等进行排查,确保经济稳定增长;对剩余劳动力就业、信访矛盾、社会治安等问题进行排查,确保大局和谐稳定。对排查出的问题,分类分项建立台账,明确整改时限,落实整改责任人,确保排查问题不遗漏、整改任务清晰明确。

严格督察,跟踪问效。该办事处成立“三查三保”活动督察组,对问题排查、整改措施、整改时限、整改效果进行监督检查,强化问责,对存在问题排查不到位、整改不及时不到位并造成严重后果的,严格追究责任,确保“三查三保”活动不走过场,取得实效。截至目前,该办事处共排查出风险隐患10处,已分别明确了整改措施及时限;排查矛盾纠纷8起,化解6起。



体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市泌河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:
0376-6199619 6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日